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Νέα ανάθεση στη Σωληνουργεία Κορίνθου για ενεργειακό έργο Ελλάδας–
Βόρειας Μακεδονίας 
 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου ανακοινώνει τη συμμετοχή της στο έργο του Διασυνδετηρίου Αγωγού 
Φυσικού Αερίου Ελλάδας–Βόρειας Μακεδονίας, ένα έργο-ορόσημο που ενισχύει την ενεργειακή 
ασφάλεια στην ευρύτερη περιοχή, ενδυναμώνει τη διασυνοριακή συνδεσιμότητα και υποστηρίζει τη 
μετάβαση σε ένα μέλλον χαμηλών εκπομπών άνθρακα. 
 
Το έργο, το οποίο αναπτύσσεται από κοινού από τον ΔΕΣΦΑ (Ελλάδα) και τη NOMAGAS (Βόρεια 
Μακεδονία), περιλαμβάνει την κατασκευή αγωγού συνολικού μήκους 123 χιλιομέτρων—55 χλμ. στην 
Ελλάδα (ήδη ανατεθειμένα στη Σωληνουργεία Κορίνθου) και 68 χλμ. στη Βόρεια Μακεδονία—
συνδέοντας τα εθνικά συστήματα μεταφοράς φυσικού αερίου των δύο χωρών. Η στρατηγική αυτή 
διασύνδεση θα επιτρέψει στη Βόρεια Μακεδονία να διαφοροποιήσει τις πηγές ενέργειας, μειώνοντας 
την εξάρτηση από έναν μόνο προμηθευτή, ενώ ταυτόχρονα θα της εξασφαλίσει πρόσβαση στο 
προηγμένο δίκτυο μεταφοράς φυσικού αερίου και στις υποδομές LNG της Ελλάδας. 
 
Μετά την επιτυχή υλοποίηση του ελληνικού τμήματος, η Σωληνουργεία Κορίνθου ανέλαβε τώρα και την 
προμήθεια σωλήνων διαμέτρου 28” τύπου HSAW (Helical Submerged Arc Welded) για το τμήμα της 
Βόρειας Μακεδονίας, κατόπιν ανάθεσης από την εταιρεία RAPID BILD DOO. Όλοι οι σωλήνες είναι 
πιστοποιημένοι για μεταφορά υδρογόνου σύμφωνα με το πρότυπο ASME B31.12 – Option B, 
διασφαλίζοντας την ετοιμότητα για την ενσωμάτωση καθαρής ενέργειας στο μέλλον. 
 
«Διαμορφώνουμε το μέλλον των υποδομών υδρογόνου», δήλωσε ο Ηλίας Μπεκίρος, Γενικός Διευθυντής 
της Σωληνουργεία Κορίνθου. «Το έργο αυτό αποτελεί όχι μόνο μια σημαντική διασυνοριακή συνεργασία, 
αλλά και ένα ισχυρό βήμα προς την απανθρακοποίηση και την ενεργειακή ανθεκτικότητα της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης». 
 
Ο Διασυνδετήριος Αγωγός Ελλάδας–
Βόρειας Μακεδονίας αναμένεται να τεθεί 
σε λειτουργία το πρώτο εξάμηνο του 
2027. Σηματοδοτώντας την έναρξη των 
κατασκευαστικών εργασιών, 
πραγματοποιήθηκε με επιτυχία σχετική 
τελετή στις 9 Ιουλίου 2025, 
υπογραμμίζοντας τη δέσμευση όλων των 
εμπλεκομένων για την υλοποίηση ενός 
αξιόπιστου και μελλοντικά βιώσιμου 
ενεργειακού διαδρόμου. 
 
Με αυτή τη νέα ανάθεση, η Σωληνουργεία 
Κορίνθου ενισχύει τον ρόλο της ως 
βασικός παράγοντας στην ανάπτυξη στρατηγικών ενεργειακών υποδομών στην Ευρώπη και ως 
αξιόπιστος προμηθευτής υψηλής ποιότητας σωλήνων πιστοποιημένων για μεταφορά υδρογόνου. 



 

 

 
 

 Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με έργα 
που εκτελούνται σε περισσότερες από 50 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις, 
ξεπερνώντας τις προσδοκίες των πελατών μας, είτε πρόκειται για υποθαλάσσια έργα υψηλών 
απαιτήσεων, αγωγούς μεταφοράς αερίου υψηλής σημασίας, τη μεταφορά 100% υδρογόνου σε υψηλές 
πιέσεις μέσω αγωγών χάλυβα μεγάλης διαμέτρου / υψηλής αντοχής, ή μια εξειδικευμένη δομική 
απαίτηση χάλυβα. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη παράδοση, την καινοτομία και 
επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cpw.gr 
 

Σχετικά με την ΔΕΣΦΑ 
Ο Διαχειριστής Ελληνικού Συστήματος Μεταφοράς Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. είναι υπεύθυνος για τη 
λειτουργία, διαχείριση, χρήση και ανάπτυξη του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου. Διαθέτοντας 
μεγάλη εμπειρία και υψηλά καταρτισμένο προσωπικό, ο ΔΕΣΦΑ είναι ένας αξιόπιστος συνεργάτης στο 
πλαίσιο των εν εξελίξει διεθνών ενεργειακών έργων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και όχι μόνο. Ο ΔΕΣΦΑ 
είναι αρωγός ενός ενεργειακά βιώσιμου μέλλοντος και της ενεργειακής μετάβασης προς μια οικονομία 
χαμηλών εκπομπών άνθρακα. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το www.desfa.gr 
 

Σχετικά με την NOMAGAS 
Η NOMAGAS AD Skopje είναι η κρατική εταιρεία που είναι υπεύθυνη για τη μεταφορά και τη λειτουργία 
του συστήματος φυσικού αερίου στη Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας. Ως εθνικός διαχειριστής του 
συστήματος μεταφοράς, η NOMAGAS διαδραματίζει καίριο ρόλο στην υλοποίηση του Διασυνδετηρίου 
Αγωγού Ελλάδας–Βόρειας Μακεδονίας – ενός στρατηγικού έργου που θα επιτρέψει τη διαφοροποίηση 
πηγών, θα ενισχύσει την ασφάλεια εφοδιασμού και θα εντάξει τη χώρα στο ευρύτερο ευρωπαϊκό δίκτυο 
φυσικού αερίου. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το www.nomagas.com.mk. 
 

Σχετικά με την RAPID BILD 
Η RAPID BILD είναι μία από τις κορυφαίες κατασκευαστικές εταιρείες στη Βόρεια Μακεδονία, με 
εξειδίκευση σε στρατηγικά έργα υποδομών και ενέργειας. Ως κύριος ανάδοχος για το τμήμα της Βόρειας 
Μακεδονίας του Διασυνδετηρίου Αγωγού Ελλάδας–Βόρειας Μακεδονίας, η RAPID BILD διαδραματίζει 
καθοριστικό ρόλο στην υλοποίηση του έργου, παρέχοντας υψηλής ποιότητας και έγκαιρες κατασκευές 
σύμφωνα με τα αυστηρότερα τεχνικά και πρότυπα ασφαλείας. Με εκτεταμένη εμπειρία και 
τεχνογνωσία, η εταιρεία συμβάλλει ενεργά στην περιφερειακή ενεργειακή διασύνδεση και τη βιώσιμη 
ανάπτυξη. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το www.rapidbild.com.mk.  
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